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Keresse meg a szoftver, amit keres - Már több mint 190 védett programokat.
  



Keresse meg a szoftver, amit keres
  


    
    
    
       
	
			







Letöltés tesztverzió


	

 Termékkatalógus


Jelenleg több mint 50 programunk van angol nyelven.


A szoftver szükségletek "Windows XP/Vista/7/8/10" vagy újabb.

	
PDF Editor 5.0 
  [bookmark: PED](~5000 Kb) 39 Euro
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PDF fájlok szerkesztése most megvalósulhat! Hogyan változtathatjuk meg a meglévo PDF-fájlokat? Nem tudja, hogyan? A meglévo PDF-fájlokat egyszerûen szerkesztheti a PDF szerkesztovel! 

Másolja a szöveget ahogyan szeretné, vagy javítsa ki a meglévo szöveg helyesírási hibáit, vagy változtassa meg a régi telefonszámokat! Csak kattintson duplán a kívánt szöveges objektum szerkesztéséhez. Beállíthatjuk, és húzza bármilyen irányba a pdf fájlt. Egy kép szerkesztéséhez egyszeruen kattintson duplán a képre, és a program azonnal elindítja a beépített képszerkesztot. Válassza ki és másolja be szöveget, képet és a vektoros grafikus objektumot a mutató eszközzel. 


Nem számít, hogy melyik program hozta létre a PDF fájlt! Meg lehet változtatni a PDF fájlt! Ez az egyetlen olyan rendelkezésre álló program, amivel lehet szerkeszteni a dokumentumot, tárgyakkal, jegyzetekkel lehet kiegészíteni a pdf fájlokat. A legtöbb "PDF Editor" program csak azt teszi lehetové, hogy jegyzetekkel egészítsük ki a pdf fájlokat. Ez szép, viszont a PDF-szerkeszto az elso valóban PDF-szerkeszto program (1. változat: 02/2003), amely az oldalon szerkeszti a tárgyakat is! Széljegyzeteket lehet készíteni, de ez nem része a dokumentumnak - igazi megoldás a dokumentum szerkesztésére. Nem kell újra írni mindent csak azért, mert valaminek ára vagy a címe megváltozott! Nem kell, hogy kitöltse az urlapot kézzel és után kinyomtassa. Egyszeruen töltse ki az urlapot a képernyon! Ne aggódjon amiatt, hogy a dokumentumokat nem lehet kinyomtatni, mert a beállítások biztonságosak. 


Ezzel az eszközzel idot és pénzt takarít meg! 


A PDF Editor segítségével emelje ki, jelölje ki, és a kijelölt szöveget szerkesztheti a könyvjelzovel. Ön dönti el, hogy megváltoztatja-e az oldalak sorrendjét, vagy törli az oldalakat. Az információk elrejthetõk az oldalon úgy, hogy az láthatatlan maradjon az Acrobat Reader számára, de késõbb újra láthatóvá tehetõk. Meg lehet változtatni az oldal méretét, vagy mozgatni a tartalmat. El lehet látni jelzéssel, mint "bizalmas" vagy "Szigorúan titkos". Az oldal forráskódja (a nyelv, mint a HTML) Ön számára is szerkeszthetõ. Használja a programot, hogy írni és olvasni is tudja a titkosított pdf fájlokat. A programot az elrendezés mentése után hagyja érintetlenül, ha nem akarja megváltoztatni. 


Most is létrehozhat flip oldalakat az Ön honlapján. Egyszeruen kattintson a Fájl / Exportálás flipppage-re. Ezzel létre fog hozni egy html fájlt, és néhány képet. Tölthet fel a képeket a webhelyre. Töltse fel a html-kódot, vagy helyezze el meglévo honlapján. 


A PDF Editor "Pro" funkcióval új mezok (szöveges mezok, jelölonégyzeteket stb.) hozhatók létre.

 


	


Letöltés "PDF Editor"

Vásárlás "PDF Editor" (39 Euro)


Vásárlás "PDF Editor Pro" (59 Euro)


Vásárlás "PDF Editor Objects" (79 Euro)

  

 
                             
Újdonság a 3.1 verzió: 

		Szöveg szerkesztése közvetlenül a dokumentumban (ablak nélkül). Kattintson duplán egy szöveges objektumra, majd kezdheti a szerkesztést. 

		Írhat karaktert bármilyen nyelven (Unicode támogatás) 

		Csak szerkesszen egy új betutípus, amely tartalmazza a karakterek, és kezdheti az írást 

		Készíthet Export unicode karakterek a Word és a szöveges fájlt  

		Új eszköz a mérés során a menüben Graphics 

		Nyomtatási jelek hozzáadása 

		Edit a szöveg doboz numerikus értékek (bal margó / felso / alsó / jobb) 

		Új funkció: File / Import képek ... 

		Töltse az urlapmezobe az adatokat egy CSV fájlba 

		Hozzon létre flip-oldalt az interneten 






Újdonság a 3.0 verzió: 

		Jobb objektum kiválasztása 

		új eszközök, mint például: téglalap alakú, marker használhatók

		tud szerkeszteni csomót, vektoros jeleket

		A GUI unicode engedélyezve van (új operációs rendszer minimálisan a Windows XP) 

		a GDI Plus jobb, élesebb használata (élsimítás, simább vonalak) 

		kijelölt objektum összehangolása

		a skálán kijelölt objektumok forgatása, döntése egérrel 

		Szöveg és dátum a bélyegzokön 

		Új ikonok a felhasználói felületen 

		PDF szerkesztés - tartalom teljes eltávolítása 




Újdonság a 2.6-os verzió: 

		Új urlap elemek (pro verzió): ListBox, legördülo menüben, RadioButtonon

		Új megjegyzés mezok: téglalap, ellipszis, vonal, ceruza 

		Ürlapmezõk forgatása 

		a fájl megnyitásakor a pdf fájl (például könyvjelzõk megjelenítése / elrejtése) telepíthatõ

		Oldalbeállítás funkció skálázott nyomtatása 

		"z" dupla kattintásával megnyitja az oldaltszerkesztõt




Újdonság a 2.5-ös verzió: 

		Új funkció: File / fájlméret csökkentése 

		Stamp funkció 

		oldalszámok és fejlécek / láblécek funkció  

		Keresés és csere a dokumentum szövegében - keresési funkció 

		Választható több urlapmezo. Új funkciók a urlapmezoben - ezek összehangolása -, hogy a mezõk magassága ugyanolyan legyen, 
hogy a mezok közötti szóköz azonos legyen 

		a sérült pdf fájlok javítása

		30%-kal gyorsabb rajz vektor

		Ingyenes kiemelés funkció a szöveges objektum(beolvasott fájl) nélkül

		Split szöveges objektumok részekre szedése (split táblázat sorait, oszlopait) 

		és még sok más ... 




Újdonság a 2.4-es: 

		nagy fájlok gyorsabban töltodnek be  

		a vektoros objektumok jobb megjelenése a mutatóval 

		oldal eszközök, mint a "Crop" vagy a "Scan új oldal" 

		új vektoros eszköz"kefe" 

		a szöveges fájl exportálása 

		"Szöveg hozzáadása" funkció a dokumentumban 

		támogatja az összes unicode karaktert, funkció hozzáadása, szöveg a vektoros objektumban

		a könyvjelzok már nem vesznek el, ha egyesíti a dokumentumokat

		és még sok más ... 



Újdonság a 2.3-as verzióban: képek szerkesztéséhez a beépített kép szerkesztovel. Tegye weboldalakra vagy PDF oldalakra. Töltse ki az urlap területeit, vagy akár hozza létre a mezok  "Pro" változatát . 

Újdonság a 2.2-es verzióban: az undo funkció és az oldalak forgatása. Verzió 2.26: Most is nyomtathat. 
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